

各 位

会 社 名 株式会社KG情報
 代 表 者 名 代表取締役社長 益田 武美
 (J A S D A Q ・ コード 2408)
 問 合 せ 先 岡山市北区辰巳20-113
 役 職 ・ 氏 名 取締役管理本部長
 三上 芳久
 電 話 086-241-5522

(訂正・数値データ訂正)「平成26年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
 における一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成27年1月16日 15時30分に発表した開示資料について訂正がありましたので、お知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。
 なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

サマリー情報、財政状態に関する分析及び連結財務諸表の「連結損益計算書」並びに「連結キャッシュ・フロー計算書」の記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

<サマリー情報>

1. 平成26年12月期の連結業績(平成25年12月21日～平成26年12月20日)
 (3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26年12月期	392	△186	△211	4,826
25年12月期	616	△135	△64	4,832

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26年12月期	384	△179	△211	4,826
25年12月期	616	△135	△64	4,832

○添付資料 3ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析
(2) 財政状態に関する分析

【訂正前】

・キャッシュ・フローの状況

当連結会計年度は、下記の理由により、現金及び現金同等物の期末残高が48億2千6百万円と前年同期と比べ6百万円(△0.1%)の減少となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローにより増加した資金は、3億9千2百万円(前年同期は6億1千6百万円の増加)となりました。これは税金等調整前当期純利益5億4千3百万円及び非資金費用である減価償却費1億3千1百万円と法人税等の支払額2億9千2百万円等による資金減少によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローにより減少した資金は、1億8千6百万円(前年同期は1億3千5百万円の減少)となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出1億6千1百万円及び差入保証金の差入による支出2千3百万円等によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローにより減少した資金は、2億1千1百万円(前年同期は6千4百万円の減少)となりました。これは、配当金の支払額1億4千2百万円及び自己株式の取得による支出6千8百万円によるものであります。

【訂正後】

・キャッシュ・フローの状況

当連結会計年度は、下記の理由により、現金及び現金同等物の期末残高が48億2千6百万円と前年同期と比べ6百万円(△0.1%)の減少となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローにより増加した資金は、3億8千4百万円(前年同期は6億1千6百万円の増加)となりました。これは税金等調整前当期純利益5億4千3百万円及び非資金費用である減価償却費1億3千1百万円と法人税等の支払額2億9千2百万円等による資金減少によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローにより減少した資金は、1億7千9百万円(前年同期は1億3千5百万円の減少)となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出1億5千4百万円及び差入保証金の差入による支出2千3百万円等によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローにより減少した資金は、2億1千1百万円(前年同期は6千4百万円の減少)となりました。これは、配当金の支払額1億4千2百万円及び自己株式の取得による支出6千8百万円によるものであります。

○添付資料 8ページ

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年12月21日 至 平成25年12月20日)	当連結会計年度 (自 平成25年12月21日 至 平成26年12月20日)
営業収益	4,691,373	4,426,561
営業原価	3,396,475	3,360,156
営業総利益	1,294,897	1,066,404
販売費及び一般管理費		
役員報酬	223,530	223,626
給料及び賞与	91,598	78,338
広告宣伝費	41,229	60,794
貸倒引当金繰入額	1,304	14,434
減価償却費	10,767	3,136
その他	166,973	148,926
販売費及び一般管理費合計	535,403	529,257
営業利益	759,493	537,147
営業外収益		
受取利息	4,836	4,893
受取配当金	3,987	5,132
不動産賃貸料	6,911	5,822
前受金期間経過収入	41,320	9,240
古紙売却収入	7,079	6,318
その他	6,911	2,265
営業外収益合計	71,047	33,672
営業外費用		
不動産賃貸費用	3,966	3,525
固定資産除却損	3,490	19,208
その他	1,953	4,174
営業外費用合計	9,410	26,908
経常利益	821,130	543,911
税金等調整前当期純利益	821,130	543,911
法人税、住民税及び事業税	332,385	232,557
法人税等調整額	△5,027	369
法人税等合計	327,357	232,927
少数株主損益調整前当期純利益	493,772	310,984
当期純利益	493,772	310,984

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年12月21日 至 平成25年12月20日)	当連結会計年度 (自 平成25年12月21日 至 平成26年12月20日)
営業収益	4,691,373	4,426,561
営業原価	3,396,475	3,360,156
営業総利益	1,294,897	1,066,404
販売費及び一般管理費		
役員報酬	223,530	223,626
給料及び賞与	91,598	78,338
広告宣伝費	41,229	60,794
貸倒引当金繰入額	1,304	3,136
減価償却費	10,767	14,434
その他	166,973	148,926
販売費及び一般管理費合計	535,403	529,257
営業利益	759,493	537,147
営業外収益		
受取利息	4,836	4,893
受取配当金	3,987	5,132
不動産賃貸料	6,911	5,822
前受金期間経過収入	41,320	9,240
古紙売却収入	7,079	6,318
その他	6,911	2,265
営業外収益合計	71,047	33,672
営業外費用		
不動産賃貸費用	3,966	3,525
固定資産除却損	3,490	19,208
その他	1,953	4,174
営業外費用合計	9,410	26,908
経常利益	821,130	543,911
税金等調整前当期純利益	821,130	543,911
法人税、住民税及び事業税	332,385	232,557
法人税等調整額	△5,027	369
法人税等合計	327,357	232,927
少数株主損益調整前当期純利益	493,772	310,984
当期純利益	493,772	310,984

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 平成24年12月21日 至 平成25年12月20日)	当連結会計年度 (自 平成25年12月21日 至 平成26年12月20日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	821,130	543,911
減価償却費	144,257	131,398
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△47	△237
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	1,096	-
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	-	△643
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△703	△330
受取利息及び受取配当金	△8,823	△10,025
固定資産除却損	3,490	19,208
売上債権の増減額 (△は増加)	7,515	△6,049
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△2,755	△2,863
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	3,936	△7,838
仕入債務の増減額 (△は減少)	7,492	2,994
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△22,314	2,697
その他	△40	2,924
小計	954,234	675,148
利息及び配当金の受取額	8,828	9,912
法人税等の支払額	△346,162	△292,861
営業活動によるキャッシュ・フロー	616,900	392,199
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△123,988	△161,777
有形固定資産の売却による収入	2,300	1,800
無形固定資産の取得による支出	△4,495	△5,153
差入保証金の差入による支出	△18,803	△23,927
差入保証金の回収による収入	14,286	8,257
その他	△4,897	△5,888
投資活動によるキャッシュ・フロー	△135,597	△186,688
財務活動によるキャッシュ・フロー		
自己株式の処分による収入	24,780	-
自己株式の取得による支出	-	△68,745
配当金の支払額	△89,454	△142,944
財務活動によるキャッシュ・フロー	△64,674	△211,690
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	416,628	△6,179
現金及び現金同等物の期首残高	4,415,579	4,832,208
現金及び現金同等物の期末残高	4,832,208	4,826,029

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年12月21日 至 平成25年12月20日)	当連結会計年度 (自 平成25年12月21日 至 平成26年12月20日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	821,130	543,911
減価償却費	144,257	131,398
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△47	△237
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	1,096	—
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	—	△643
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△703	△330
受取利息及び受取配当金	△8,823	△10,025
固定資産除却損	3,490	15,911
売上債権の増減額 (△は増加)	7,515	△6,049
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△2,755	△2,863
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	3,936	△7,838
仕入債務の増減額 (△は減少)	7,492	2,994
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△22,314	2,697
その他	△40	△1,206
小計	954,234	667,721
利息及び配当金の受取額	8,828	9,912
法人税等の支払額	△346,162	△292,861
営業活動によるキャッシュ・フロー	616,900	384,771
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△123,988	△154,349
有形固定資産の売却による収入	2,300	1,800
無形固定資産の取得による支出	△4,495	△5,153
差入保証金の差入による支出	△18,803	△23,927
差入保証金の回収による収入	14,286	8,257
その他	△4,897	△5,888
投資活動によるキャッシュ・フロー	△135,597	△179,260
財務活動によるキャッシュ・フロー		
自己株式の処分による収入	24,780	—
自己株式の取得による支出	—	△68,745
配当金の支払額	△89,454	△142,944
財務活動によるキャッシュ・フロー	△64,674	△211,690
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	416,628	△6,179
現金及び現金同等物の期首残高	4,415,579	4,832,208
現金及び現金同等物の期末残高	4,832,208	4,826,029

以上